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fordulóba, míg Gazsó Barbara 
a 13. volt ekkor a rangsorban. 
A második fordulóban szintén 
kellett tesztet írni, volt hallás 
utáni szövegértés, szöveg felol-
vasás és beszélgetés. A harma-
dik fordulóra a 40 legjobb diá-
kot hívták meg Budapestre, a 
Magyar Tudományos Társaság 
Kossuth Klubjába, ahol már-
cius 30-án, hétfőn volt a nagy 
megmérettetés.

Az előző hétvégi óraállítás 
zaklatottságában, a verseny tét-
jének megfelelő feszültségben, 
de azért a körülményekhez ké-
pest jókedvűen érkeztek a szar-
vasi diákok és felkészítőjük az 
OKTV döntőjébe. Itt hallás utá-
ni szövegértésből, szöveg olva-
sásból, tartalom elmondásából, 
s a kapcsolódó nyelvtani felada-
tokból, valamint egy kép alap-
ján szabad-asszociációs szö-
vegalkotásból kellett vizsgáz-
ni, összesen mintegy egy órás 
időtartamban. Kalivoda Ági 
és Gazsó Barbara nagyszerű-
en vette az akadályokat, ami-
nek köszönhetően Ági 6., Barbi 
pedig 28. lett a középiskolások 
német versenyében. A rangos 
versenyen 1990 óta nem jutott 
szarvasi diák a döntőbe, most 
annál nagyszerűbb ez a kettős 
siker, ami a lányoknak majda-
ni felvételijükön 80 illetve 25 
pluszpontot is hozott. S, hogy 
milyen volt a verseny? – Ne-
héz. – Megrázó élmény. – fogal-
mazták meg tömören a lányok, 
majd hozzátették, hogy főleg 
azért, mert a korábbi évek fel-
adataihoz képest – melyekhez 
hasonlókat rengeteget gyako-
roltak – most új tipusokkal kel-
lett megbirkózni. Na de nem ma 
kezdték a német nyelv tanulá-
sát, hiszen kisgimisként már 5. 
osztály óta, azaz most hetedik 
éve, hogy Anikó néni irányítása 
mellett birkóznak ezzel a nyelv-
vel. Áginak már 8. osztályban 
volt felsőfokú nyelvvizsgája, 
ami idén Barbarának is sikerült, 
s mindketten le is érettségiztek 
már ebből a tantárgyból. Anikó 
néni szerint a két lány végtele-
nül precíz és szorgalmas mun-
kája vezetett ehhez a szép ered-
ményhez, és az, hogy már 5. 
osztály óta folyamatosan tudtak 
együtt készülni. Az eltelt hét év 
alatt számos versenyen szere-
peltek, izgultak és értek el szép 
eredményeket, felkészültek te-
hát abból is, hogy miként kell 
egy ilyen versenyen, az izgal-
mak közepette is helytállni. Eb-

ből a szempontból Ági fejlődött 
többet, mert neki több szoron-
gást kellett feloldani Barbi ere-
dendően felszabadultabb egyé-
niségéhez képest. Azt is mind-
hárman megerősítették, hogy a 
versenydrukk, a nagy tét és az 
izgalmak dacára is jókedvű és 
örömteli volt számukra a fel-
készülés, most pedig közös az 
eredmény fölött érzett boldog-
ság is.

A temérdek tanórai feladat-
megoldás, órán kívüli felkészü-
lés mellett nagy segítség volt az 
iskola cserekapcsolata is, több-
ször jártak Németországban, 
ahol anyanyelvi környezetben, 
németországi német tanárok is 
igen jó „bizonyítványt” állítot-
tak ki nyelvtudásukról. Voltak 
tehát biztató előjelek arra, hogy 
az OKTV-n, a magyar egyete-
mekről és középiskolákból ér-
kező neves szaktekintélyek 
előtt is megállják majd a helyü-
ket. A versenyzéshez egyébként 
pszichikai felkészítés is szük-
ségeltetik, erősítette meg Ani-
kó néni, Ági és Barbi egyaránt, 
de szerintük a sok versenyta-
pasztalat, a gyakorlás és fel-
készülés mellett a legnagyobb 
pszichés stabilitást a felszaba-
dult jó hangulat jelentette, ami 
a hétévi munkát jellemezte.

Nem maradhatott el a beszél-
getésből a hogyan tovább kér-
dése sem. Egyfelől adott a le-
hetőség arra, hogy jövőre is in-
duljanak az OKTV-n. Barba-
ra erről úgy nyilatkozott, hogy 
szeretne ugyan a mostani he-
lyezésénél jobb eredményt el-
érni, de arra is gondol, hogy 
jövőre már érettségire kell ké-
szülni, s szeretne a többi tárgy-
ból is jó eredményt elérni, úgy-
hogy még gondolkodik. Ági azt 
mondta: most arra hajlik, hogy 
jövőre is elindul az OKTV-n, 
kedve és ideje is lesz hozzá ér-
zése szerint. Miután iskolai né-
met órákra – hiszen mindketten 
leérettségiztek – nem kell járni-
uk, az Anikó néni rányította, és 
önálló nyelvtanulás-nyelvgya-
korlást televíziós műsorok, fi l-
mek nézésével, könyvolvasás-
sal egészítik ki. A távolabbi jö-
vőt Ági és Barbi is valamelyik 
egyetem germanisztika szakán 
képzeli el. Gazsó Barbara már 
azt is tudni véli, hogy szívesen 
lenne tolmács, ez irányban ke-
resi a továbbtanulás lehetősé-
gét. Kalivoda Ágnest nem iga-
zán vonzza a tolmácskodás, a 
fordítás – műfordítás, szakfor-
dítás – területe jobban érdekli, 

abban azonban egészen biztos, 
hogy az ELTÉ-re jelentkezik.

A pedagógus pedig – amint 
Anikó néni megfogalmazta – 
borzasztó jó érzéssel telik el 
egy ilyen siker nyomán, örül 
annak is, hogy nem csak ered-
mény, hanem szép és komoly 
tudás birtokába kerültek ta-
nítványai, amivel bárhol meg-
állják majd helyüket. Az ő to-
vábbi terveiben pedig magától 
értetődően az szerepel, hogy 
megtalálja azokat a diákokat, 
akik a most komoly munká-
val nagyszerű sikert elért Ági 
és Barbi nyomdokaiba léphet-
nek. Amint mondta, vannak 
már kiszemeltjei, de ennél töb-
bet még az élénk kíváncsiságot 
mutató lányoknak sem árult el 
egyelőre.

T.L.

Vajdások a legjobbak között

Komoly munkával nagyszerű sikert

EGÉSZ HÉTEN 
TÁSKÁKAT OSZTOGATUNK

AJÁNDÉKBA!
Hihetetlen?  Pedig igaz! 

Ön melyik ajándékot szeretné? 
Divattáskát vagy utazótáskát? 
Bevásárlótáskát vagy hátitáskát? 

Inkább egy alkalmi táskát? 
Egy héten át 

minden vásárlónk, 
aki parfümöt* vesz,

táskát kap ajándékba. 
Vásároljon egy kedvére való 

parfümöt, és fogadja el
az ajándék táskát! 

IIllllaatt -- SSzzíínn -- TTáárr
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*Az ajánlat 2009. április 24-tól 2009. április 30-ig, 
a 3000Ft feletti parfümökre, a készlet erejéig érvényes! 

Az akció korábban is véget érhet, 
ha az ajándékok elfogynak! 

Jöjjön minél el bb!

Ügyfélbarát önkormányzatiság

Meghívó
Tisztelt Adózók!

A Polgármesteri Hivatal 
Adó csoportja helyi adóbeval-
lás kitöltő programcsomag 
bemutatóját szervezi a Pol-
gármesteri Hivatal földszinti 
nagy körtermében,  2009. áp-
rilis 29-én szerdán 14.00 órai 
kezdettel. A rendezvény cél-
ja, hogy az érdeklődők meg-
ismerjék az önkormányzat 
honlapján lévő helyi adóbe-
vallások – iparűzési-, épít-
mény- és az idegenforgalmi 
adó – ellenőrzött kitöltésé-
nek alkalmazását. Igény sze-
rint konzultációs lehetőséget 
biztosítunk a helyi adóztatás 
adójogi, valamint a bevallá-
sok kitöltésének informati-
kai hátterével kapcsolatosan.     

dr. Melis János, jegyző


